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2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása 

A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. többségi állami tulajdonú közhasznú szervezet, amely 2011 óta dolgozik hazai, határon 

átnyúló és transznacionális projekteken a Nyugat-Dunántúlon. 

Célunk, hogy a területfejlesztést fenntartható módon valósítsuk meg, a helyi szereplők bevonásával. Ennek érdekében 

nemzetközi projektjeinkben partnerségi és hálózati együttműködéseket hozunk létre, a helyi munkáinkban pedig 

felhasználjuk az itt gyűjtött tudást és tapasztalatot, sikeres válaszokat adva korunk kihívásaira. Számos területen tudunk 

rugalmas szakmai támogatást nyújtani helyi közösségeknek, településeknek, térségeknek és vállalkozásoknak. 

Munkánkkal segítjük a fejlesztési programokért felelős minisztériumokat, megyéket és intézményeiket is, hogy európai 

partnerszervezetekkel együttműködve magasabb szakmai színvonalon tevékenykedhessenek. 

I. Határon átnyúló fejlesztések: Valamennyi határszakasz vonatkozásában cél a régióban és a határ túloldalán 

működő szakmai szervezetek két- és többoldalú partnerségi projektjeinek segítése, új projektek indítása kiemelten a 

terület- és vidékfejlesztési tervezés és együttműködés területén. 

II. Transznacionális projektek: Az Európai Unióban felgyülemlett fejlesztési tapasztalatok átadása- és az országok 

közötti fejlesztési munka megerősítése céljából szervezetünk kiemelt figyelmet fordít transznacionális projektek 

megvalósítására. Elsősorban az INTERREG Europe, a CENTRAL és a Danube programok keretei között törekszünk a 

hálózati együttműködések felerősítésére, melynek során kiemelten kezeljük a régión belüli stratégiai partnereinkkel 

közösen megjelölt tématerületeket (helyi gazdaságfejlesztés, vállalati hálózatok- és klaszterek, zöld gazdaság, vidéki 

térségek felzárkóztatása, szociális gazdaság, családbarát intézkedések, önkéntesség és közösségi alapú fejlesztések, 

szellemi kulturális örökség védelme, stb.) 

III. Terület- és vidékfejlesztési programok, hazai projektek: Alapvetően a régión- és az országhatáron belül 

megvalósuló szakmai munka tartozik ide. Cégünk több éve foglalkozik a terület- és vidékfejlesztés átfogó témájával, 

melyet kollégáink esetenként több tíz éves tapasztalatára támaszkodva tudunk képviselni. Emellett a régióban 

megvalósuló projektek hatékonyságát növelő szolgáltatásokat (projektmenedzsment-segítés, pénzügyi tanácsadás, 

területi elemzés- és tervezés, stb.) is végzünk.  

 

 

 

  



3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 

I. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Tudományos tevékenység, kutatás 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

A kutatás-fejlesztésről és a technológiai innovációról szóló 
2004. évi CXXXIV. törvény 5.§ (3) bekezdése szerint a TTI 
stratégia kialakításában a Kormány együttműködik a 
tudományos élet képviselőivel, a vállalkozásokkal, valamint a 
társadalmi, gazdasági érdekképviseletekkel és más civil 
szervezetekkel – ezen cél teljesítését kívánja közvetve szolgálni 
a társaság az említett tevékenységgel. 

a közhasznú tevékenység célcsoportja: Helyi közösségek, regionális fejlesztési szervezetek, a régió 
fejlesztésében érdekelt vállalkozások 

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre 

időarányosan jutó feladatokat a következő projektekben: 

Határon átnyúló projekt: 

 EnerTy (SIHU00047): Az adminisztratív feladatok mellett részt vettünk a kick off meetingen. Ahol, az 
energiaszegénység magyarországi helyzetéről tartottunk egy rövid ismertetőt, valamint több tanulmány is bemutatásra 
került, melyek hasznosak lehetnek a későbbiek során. 
Az energetikai auditok lebonyolítása előtt, egy felmérést segítő eszköz kialakítása volt a cél, amelynek elkészítésében 
aktívan részt vettünk. Számos adatot és információt szolgáltattunk, több energiaszegénységet érintő dokumentum 
átvizsgálásával és adatgyűjtéssel támogatva a munkát. Az eszközbe számos kérdést megfogalmaztunk. Az eszköz 
kidolgozása során több egyeztetés történt, hogy minden kérdés és pont megfeleljen a magyar háztartások igényeinek. 
Az eszköz használatával kapcsolatban képzésen való részvétel. Az auditban résztvevő háztartások kiválasztási 
folyamatának pontos meghatározása elkezdődött, majd a potenciális háztartások energetikai felmérésbe történő 
bevonása is megvalósult, ez magában foglalta a háztartások azonosítását, megkeresését, integrálását, valamint a 
tevékenységet koordináló energetikussal való folyamatos együttműködést. Az év zárásaként megkezdtük a felmérés 
lebonyolítását (50 Vas vármegyei háztartás).  
A felmérés előkészítésével párhuzamosan elkészítettünk egy sablon dokumentumot az energiaszegénység helyzetéről 
és kockázatáról szóló jelentéshez. 
Megkezdtük az energiaszegénység elleni küzdelemre vonatkozó regionális, nemzeti és uniós szintű politikák és 
eszközök (irányelvek, iránymutatások stb.) felülvizsgálatához szükséges források és anyagok gyűjtését, feltérképezését 
és elemzését. A vizsgálatok célja egy átfogó kép kialakítása az energiaszegénység fogalmáról, annak dimenzióiról és 
lehetséges megoldási megközelítéseiről. Számos kapcsolódó dokumentumot és anyagot áttekintettünk, amelyek az 
energiaszegénység különböző aspektusait mutatták be. Kiemelt figyelmet fordítottunk az alkalmazott módszertanokra, 
amelyek eltérő megközelítésekkel vizsgálják a problémakört. Ezzel párhuzamosan rendszeres egyeztetéseket 
folytatottunk, hogy összehangoljuk az elemzési szempontokat és a jó gyakorlatok adaptációs lehetőségeit. 
Átnéztük az energiaszegénységgel kapcsolatos uniós szintű irányelveket és szakpolitikai ajánlásokat, valamint az 
európai tagállamokban alkalmazott kiemelkedő jó gyakorlatokat. Ez hozzájárult egy szélesebb körű, rendszerezett 
tudásbázis létrehozásához, amely a projekt későbbi szakaszaiban alapvető kiindulópontként szolgálhat az 
energiaszegénység kezelési stratégiáinak kidolgozásában. 
 
 
ICDM (SIHU00022): Az 1-es munkacsomag végrehajtásáért felelős partnerként irányítottuk annak előrehaladását, 
megvalósítását. A periódus kezdetén összeállítottuk a sablon dokumentumot a turisztikai helyzetelemzéshez. A 
dokumentum tartalmazza a vizsgálni kívánt adatok körét (gazdasági, turisztikai trendek, turisztikai infra- és 
szuprastruktúra, vonzerők, turisztikai kereslet, kínálat, versenytársak, együttműködési lehetőségek, kapcsolódó stratégiák 
és SWOT analízis az információk alapján). A sablon alapján elkészítettük Vas vármegyére vonatkozó turisztikai elemzést. 



Az elkészült elemzések alapján megírtuk az összehasonlító és a közös víziót tartalmazó leírást is. Az elemzés mellett egy 
a turisztikai szolgáltatókat megszólító kérdőívet is kidolgoztunk. A visszaérkezett válaszokat elemeztük. A dokumentum 
angol és magyar nyelven készült és tartalmazza a válaszok alapján megfogalmazott főbb szolgáltatói jellemzőket 
tartalmazza. Ezen dokumentumban szereplő adatok és információk a desztinációmenedzsment modell kialakításának 
alapját képezik. A modell előkészítése során mindenkinek 1-1 helyi ws megszervezése a feladat, melynek munkatervét 
elkészítettük. 
A képzésre és mentorálásra vonatkozó kérdőív kialakításában is részt vettünk. A magyar nyelvű kérdőívet kitöltettük. 
Elkészítettünk egy módszertani és gyakorlati útmutatót a történet és útvonal fejlesztéshez. Az anyag angol nyelven 
készült, a módszertani útmutatót magyar és szlovén nyelvre a partnerség közreműködésével lefordítottuk. 
A módszertan mellett elkészítettük a spirituális helyszíneket tartalmazó gyűjteményt. A történet- és útvonalfejlesztés 
kapcsán több ízben egyeztettünk több szakértővel. Kialakításra került a tervezett útvonal, melynek véglegesítése a 
következő időszakban fog megvalósulni. Az útvonal mentén kiválasztásra kerültek azok a helyszínek, amelyek bevonásra 
kerülhetnek a termék kialakítása során. 
 
 
 
Transznacionális projektek: 

 
GREEN UP: A "GREENUP: Európai fiatalok Európa zöld jövőjéről" projekt fő célja a vita és az ifjúság ösztönzése Európa 
lehetséges jövőképéről, és ebben az értelemben arról a lehetséges válságból való kiútról, amelyet az Európai Zöld 
Megállapodás iránti elkötelezettség jelent. 

A projekt keretében nyolc nemzetközi esemény került megszervezésre, és közvetlenül több mint 400 résztvevőt érint, 
közvetve pedig több mint 25 000 embert kívánt bevonni a párbeszédbe. 

A 2024-es év során az alábbi események kerültek megszervezésre: 

- 2024. február 12–15.: A spanyol Tibi városában a „Helyi közigazgatás, környezetvédelem, és Te!” c. rendezvény. 

- 2024. március 18–21.: Bulgária fővárosában, Szófiában, a projekt zárókonferenciája. 

Ezen eseményeken a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. a szigetközi Halászi települése képviselőinek bevonásával vett 
részt. 

 
EUHRENET (101054251) Helyi önkormányzatok, aktív helyi közösségek és emberi jogi megközelítés - hogy mindezek 
hogyan erősíthetik egymást, erről szólt az EUHRENET európai uniós forrásból megvalósuló projektünk 2023-as éve. Az 
év során több találkozón vettünk részt személyes és online keretek között, valamint végrehajtottunk egy rendezvényt a 
helyi szereplőkkel. 

Találkozók témái többek között foglalkoztak az esélyegyelőséggel, migrációval, emberi jogokkal, azok előmozdításával, 
önkéntességgel, együttműködésekkel, idősek integrációjával. A helyi szereplők részvételével megvalósuló egyeztetésen 
a munkához való jogról és a technológiai fejlődésről, valamint a „negyedik ipari forradalom” lehetséges hatásairól esett 
szó. 

Emellett az EUHRENET kidolgozott egy sor szakpolitikai ajánlást, kiegészítve egy gyakorlati útmutatással, miképp 
működjön úgy egy város, hogy elfogadja az emberi jogokat a helyi vezetés irányadó normájaként. 

ICTr-CE Az Európai Unió Interreg Central Europe programjának keretében megvalósuló, 3 éves időtartamú projekt a 
Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. vezető partnersége mellett, változatos összetételű partnerséggel, 9 országból összesen 
12 projektpartner részvételével valósul meg 2023. március – 2026. február között. A projekt célja egy innovatív üzleti 
modellen és nemzetközi együttműködésen alapuló hálózat létrehozása, amelynek tagjait a Vasfüggöny Kerékpáros 
Túraútvonal (EV 13 Iron Curtain Trail) turisztikai termék köti össze. 



A 2024-es évben a projekt tevékenységei a tervezetteknek megfelelően meg tudott valósulni. Az év elején definiálásra 
kerültek az EuroVelo 13 – Vasfüggöny kerékpáros túraútvonal napi szakaszai, amelyek Vas és Zala megye egyes, határhoz 
közeli részeit is érintik. Ezzel kapcsolatosan elsődleges feladatunk az volt, hogy elkezdjük felvenni a napi szakaszok 
mentén működő turisztikai szolgáltatókkal a kapcsolatot, és elkezdjük az ő bevonásukat a kerékpáros termék 
fejlesztésébe. Ennek egyik kísérleti fázisa volt az „Explorer tour”, amely keretében egy online turisztikai influencer pár 
járta körbe a térséget promóciós célból 2024 nyarán – a túra sikeresen lezajlott a túraútvonal és a szolgáltatók 
népszerűsítésével. 2024 második félévében az IMS (turisztikai hatások mérésére szolgáló „eszköz”) módszertani bázisa is 
elkészült, amely (a CO2 lábnyom mérésére szolgáló eszközzel együtt) az innovatív kerékpáros termék integráns részének 
tekinthető. A második félévben elkezdődött a mentoring és képzési tevékenységünk is, amelynek keretében 
magyarországi szolgáltatók képzésére kerül sor elsősorban üzleti- és digitális kompetenciák fejlesztése érdekében –
ennek első felvonására 2024. december 3-án került sor 

CycleRight: Az Interreg Europe Program keretében megvalósuló CycleRight projekt célja a kerékpározással kapcsolatos 
szakpolitikák kölcsönös tapasztalatcserén alapuló javítása a résztvevő partnerrégiókban. Ennek megfelelően 
projekttevékenységek a kerékpározással kapcsolatos jó gyakorlatok összegyűjtésére összpontosítanak, ezek
megismerése érdekében a projektpartnerek tanulmányutakat tesznek a résztvevő térségekbe, majd az ott megszerzett 
ismereteket beépítik a célzott szakpolitikai eszközeikbe és a mindennapi szervezeti működésükbe. 

Az első magyarországi csoporttalálkozóra 2024. szeptember 10-én, a szombathelyi Pannónia Étterem és 
Rendezvényközpontban került sor, hogy megvitassák a kerékpáros fejlesztések jelenlegi helyzetét a Nyugat-Dunántúlon. 
A 27 résztvevő szervezeti háttere kellően sokszínű volt, a Nemzeti Fejlesztési Központtól – mint a projekttevékenységek 
által elősegítendő Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz Irányító Hatóságától – kezdve a tervezésért 
felelős megyei önkormányzatokon át a fenntartásban és a tervek jóváhagyásában részt vevő Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. régióban működő megyei igazgatóságaiig, a Útügyi Műszaki Előírások kerékpáros elemeiért felelős szervezetig,
valamint a „végfelhasználó” kerékpáros civil szervezetekig és túravezetőkig bezárólag. 

A projekt első tanulmányútját a projektet vezető Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. szervezte október 1-2-án Sopron
térségében, az osztrák-szlovák határ mentén, amelynek fókuszában a határon átnyúló multimodális közlekedési 
lehetőségek, beleértve a kerékpározást, valamint a projekt témájával összhangban, a speciális igényű emberek bevonása
és a fiatalok tudatosságának növelése állt. Az eseményen a projektben résztvevő kilenc országból tizenegy 
partnerszervezet 48 fővel képviseltette magát. 

IBC - Inclusive Border Cylcing:  2026.06.30-ig egy befogadóbb és fenntarthatóbb határ menti kerékpáros turisztikai 
hálózatot alakítunk ki a Duna-régióban. Kulturális örökségre építő történetmeséléssel, helyi termékek bevonásával, 
inkluzív útvonal-kezeléssel és transznacionális marketinggel növeljük a társadalmi befogadást és a helyi gazdaságot.   

 A pályázat 2024.01.01-én indult el. 

A projekt során több társadalmilag kiszolgáltatott csoportot vontunk be, köztük az ezüstgenerációt és hátrányos helyzetű 
fiatalokat. Elemzést készítettünk speciális igényeikről a kerékpározás témájában, és elindítottuk számukra testreszabott 
kerékpáros turisztikai csomagok fejlesztését. Továbbá elkészítettünk egy útmutatót a történetmeséléshez, valamint a 
helyi közösségeket bevonva történeteket gyűjtöttünk a regionális mesekönyvhöz. Emellett a helyi termékek turisztikai 
integrációját segítő irányelveket dolgoztunk ki a projektpartnerekkel. 

 

 

 

 

 



II. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Környezetvédelem 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi 
önkormányzatairól 13. (l) I l . bekezdése szerint a helyi 
önkormányzat feladata a helyi környezet védelme ezen cél 
teljesítését kívánja közvetve szolgálni a társaság az említett 
tevékenységgel.  

a közhasznú tevékenység célcsoportja:  

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
 

SYMCRAFT A nemzetközi együttműködésen alapuló projekt alapvető célja a körforgásos gazdaság, körforgásban való 

gondolkodás erősítése Közép-Európában, elsősorban a kézműves ágazatok szerepének előmozdítása révén: a 

kézműves kis- és középvállalkozások, egyéni vállalkozók, és az általuk képviselt innovatív elképzelések felkarolása, mint 

a körforgásos gazdaság kulcsfontosságú összetevője, és összekapcsolása a nagyobb iparági szereplőkkel. 

A tevékenységek az agrár-élelmiszeripari, bútor- és faipari, valamint textilipari ágazatokra összpontosítanak, és a 

partnerek által megvalósítandó kísérleti, ún. „pilot” tevékenységek célja, hogy a nemzetközi tanulási folyamatra 

alapozva, együtt gondolkodás, közös tervezés révén min. 5 db innovatív, a körforgásos gazdaságot erősítő, abba 

illeszkedő üzleti terv, üzleti ötlet álljon elő, oly módon, hogy egy nagyobb iparági szereplő tevékenysége során 

keletkező hulladék/melléktermék egy kisebb kézműves szereplő számára alapanyagként szolgál. Az ehhez vezető út 

során az ötletgazdák „co-creation” szemléletű műhelymunkákon vehetnek részt, megismerhetnek jó gyakorlatokat más 

országokból, illetve képzett szakértőktől vehetnek igénybe segítséget terveik kialakításához. 

A projekt helyi nyitórendezvényére 2024. november 28-án, a Szombathelyi Vásárcsarnokban került sor, amely az alábbi 

kérdésekre igyekezett választ találni: 

• Milyen akadályokkal, nehézségekkel szembesülnek a résztvevő szervezeténél a keletkező hulladék kezelése, 
esetleges újrafelhasználása során? 

• Milyen szabályozási akadályokkal szembesülnek azok a KKV-k, melyek hulladékot akarnak felhasználni? 
• Létezik-e megfelelő ösztönző rendszer az ipari szereplők számára, hogy hulladékukat KKV-k rendelkezésére 

bocsássák? 
• Milyen akadályok nehezítik a KKV-k és a nagyobb szereplők közötti együttműködést? 
• Hogyan lehetne ösztönözni a kisléptékű termék előállítók és a nagyobb szereplők illetve az ipari szféra közötti 

kommunikációt és partnerségeket? 
• Milyen új üzleti modellek segíthetnék a hulladék újrahasznosításának elterjedését az élelmiszer / kézműves 

ágazatban? 
• Milyen társadalmi ellenállás vagy szkepticizmus tapasztalható az újrahasznosított alapanyagokból készült 

kézműves termékekkel szemben, és hogyan lehet ezt kezelni? 
• Vannak-e már bevált gyakorlatok vagy példák ilyesféle szimbiózisra a térségben vagy Magyarországon? 

 

Az eseményen 15 fő vett részt a releváns szakmai szervezetektől, beleértve a Vas Vármegyei Kereskedelmi és 

Iparkamarát, a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatalt, a Pannon Helyi Termék Nonprofit Kft-t, Kislépték Egyesületet, a 

Starfol Plusz Kft-t, a Szombathelyi Vásárcsarnok és a Fény Utcai Piac képviselőjét. 

 



Green LaMiS: 

Az Interreg Central Europe Program keretében Green LaMiS projekt célja egy közös transznacionális megoldás 

kidolgozása a közlekedési igénnyel – házhozszállítással, házhoz látogatással - járó szociális szolgáltatások utolsó 

szakaszának (last mile) “zöldítésére”, hatékonyabbá, környezetbarátabbá tételére. A projektbe bevont három település – 

Szombathely, Bergamo (Olaszország) Klis/Klissza (Horvátország) - vonatkozásában, karbonlábnyom-számítások 

alkalmazásával és a helyi jellemzők, valamint a bevont szociális szolgáltatások sajátosságainak figyelembevételével egy 

közös stratégia és cselekvési terv kerül kidolgozásra. A projekt során ez a stratégia és cselekvési terv kerül majd 

tesztelésre a partnerek által a fent említett településeken, mely jelenti majd elektromos járművek beszerzését, valamint 

különböző eszközökkel a bevont szociális szolgáltatások racionalizálását, hatékonyabbá tételét.  A tesztelés 

eredményeképp megfogalmazott közös megoldások pedig végül beépítésre kerülnek a városi mobilitási tervekbe.  

A projekt során a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. szakmai támogatást biztosít Szombathely városa részére a projekt 

valamennyi elemének sikeres megvalósítása érdekében. 

2024-es esztendőben a következő eseményekre került sor a projekt keretében: 

- 2024. július 3-4.: Nyitórendezvény Milánóban (Olaszország) 

A projektbe a következő két szombathelyi szociális szolgáltatás került bevonásra: 

1. Házi segítségnyújtás a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat által 

2. Fogyatékkal élők támogatása a FÉHE Nonprofit Kft. által 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III. közhasznú tevékenység megnevezése: 
Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 4§ (1) a)-u) 
bekezdése szerint az állam gondoskodik az alapfeladatok 
ellátásáról, az óvodai nevelés kivételével – ezen cél teljesítését 
kívánja közvetve szolgálni a társaság  

a közhasznú tevékenység célcsoportja: a magyar-osztrák határmenti régiók oktatási intézményeinek 
dolgozói, oktatási-igazgatási szervezetek,  

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:  

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre 

időarányosan jutó feladatokat a következő projektben: 

TalentSchool 

A projekt célja, hogy új oktatási horizontot jelöljön ki a 10-14 éves korosztály fiataljait oktató iskolák számára a 

határtérségben. Egy „Talent School” iskolában nem csak a karrierlehetőségekről kapnak tájékoztatást, hanem a tanulók 

emellett megismerhetik és kipróbálhatják a legfontosabb regionális és társadalmi szempontból releváns szakmákat 

valós környezetben. A projekt első tevékenysége az oktatási ágazat, a gazdaság, a munkaerőpiac és a régiók 

szervezeteinek határon átnyúló partnerségének kialakítása. A nemzeti és nemzetközi tapasztalatok alapján és az 

oktatási ágazat szakértőinek bevonásával kidolgozásra került a „Talent School” pedagógiai alapkoncepciója. 

Magyarországon öt pilot iskola lett kiválasztva a projektrégióban. Az iskolák körül megvalósult egy olyan helyi 

partnerség, amelyben az iskola, a tanárok, a szülők, a vállalatok és a helyi közösség egyaránt képviseltetik magukat. Ők 

közösen választották ki a regionális és társadalmi szempontból jelentős foglalkozásokat, a szakmai tevékenységek 

megismeréséhez és kipróbálásához megfelelő módszereket dolgoztak ki és ennek tesztelése, megvalósítása 

folyamatban van az iskola és a vállalkozások együttműködésében. Ezt követően megindult a projektben részt vevő pilot 

iskolák tanárai célzott képzése, hogy a Talent School alapkoncepciót iskolájukban megvalósíthassák.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása 

Felhasznált vagyonelem megnevezése Vagyonelem értéke* Felhasználás célja 

Humán erőforrás, igénybe vett szolgáltatás 211 880 Cél szerinti felhasználás 

5. Cél szerinti juttatások kimutatása 

Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év* Tárgyév* 

- 0 0 

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

Tisztség Előző év (1)* Tárgyév (2)* 

Ügyvezető 7 200 14 400 

A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen: 
7 200 14 400 

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók 

Alapadatok Előző év (1)* Tárgyév (2)* 

B. Éves összes bevétel 
138 411 266 306 

ebből:   

C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének 

az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 

1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg 
0 0 

D. közszolgáltatási bevétel 
0 0 

E. normatív támogatás 
0 0 

F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a 

Kohéziós Alapból nyújtott támogatás 
109 465 241 388 

G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)] 
28 946  24 918 

H. Összes ráfordítás (kiadás) 
232 054 256 328 



I. ebből személyi jellegű ráfordítás 
165 481 195 044 

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 
145 446 227 369 

K. Adózott eredmény 
-108 610 

-8.258 

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű 

önkéntes tevékenységet végző személyek száma 

(főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 

2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően) 

0 0 

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2≥0] Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)≥0,25] Igen Nem 

Társadalmi támogatottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)≥0,02] Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)≥0,5] Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2≥10 fő] Igen Nem 

* Adatok ezer forintban. 

 


